
ЗВІТ 

про моніторинг освітньо-професійної програми Економіка підприємства 

 за спеціальністю 051 Економіка другого (магістерського) рівня освіти 

Відповідно до вимог Положення про систему внутрішнього забезпечення 

якості вищої освіти в Кам'янець-Подільському національному університеті імені 

Івана Огієнка (нова редакція від 01.04.2022 р., №39-ОД), Положення про освітні 

програми в Кам’янець-Подільському національному університеті імені Івана 

Огієнка (нова редакція від 05.05.2023 р., №51-ОД), наказу ректора Кам'янець-

Подільського національного університету імені Івана Огієнка про моніторинг 

ОПП (№125-ОД від 29.09.2023 р.) кафедрою економіки підприємства проведено 

моніторинг освітньо-професійних програм, за якими надаються освітні послуги 

здобувачам вищої освіти. Так, у 2023–2024 н. р. здійснюється підготовка 

фахівців вищої освіти за освітньо-професійною Економіка підприємства за 

спеціальністю 051 Економіка другого (магістерського) рівня освіти галузі знань 

05 Соціальні та поведінкові науки. 

Освітньо-професійна програма затверджена вченою радою Кам'янець- 

Подільського національного університету імені Івана Огієнка 25 березня 2021 p., 

протокол №1, введена в дію з 01 вересня 2021 p., наказ № 47-ОД від 06 квітня 

2021 p., оприлюднена на сайті кафедри економіки підприємства http://kaf-

ep.kpnu.edu.ua/osvitno-profesiini-prohramy/ та сайті Кам'янець-Подільського 

національного університету імені Івана Огієнка. 

Освітньо-професійна програма розроблена проектною групою, до якої 

увійшли: 

1. Боднарчук Тетяна Леонідівна – доцент кафедри економіки підприємства, 

кандидат економічних наук, доцент (гарант освітньої програми); 

2. Ящишина Ірина Володимирівна – професор кафедри економіки 

підприємства, доктор економічних наук, професор; 

3. Свідер Олександр Полікарпович – доцент кафедри економіки 

підприємства, кандидат економічних наук, доцент. 

http://kaf-ep.kpnu.edu.ua/osvitno-profesiini-prohramy/
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Склад проектної групи відповідає вимогам Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності від 30 грудня 2015 р. (в редакції постанови КМУ від 24.03.21 

р. № 365). 

ОПП Економіка підприємства другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

за кваліфікацією «Магістр з економіки»» розроблено у відповідності зі 

стандартом вищої освіти (наказ МОН України від 04.03.2020 р. № 382). ОПП 

містять програмні компетентності (інтегральні, загальні та фахові), які 

обумовлені наступними чинниками: переліком професійних робіт та подальшою 

придатністю до працевлаштування; вимогами стейкхолдерів-роботодавців; 

змінами на ринку праці; особливостями освітнього процесу, а також враховують 

думки випускників і самих здобувачів вищої освіти. 

Для врахування позицій стейкхолдерів щодо вдосконалення ОПП 051 

Економіка (ОПП Економіка підприємства, ОКР магістр) в період 29.09–

13.11.2023 р. використано інструмент системи внутрішнього забезпечення якості 

вищої освіти в університеті – опитування: 

- здобувачів вищої освіти за допомогою анкети «Освітня програма 

спеціальності очима здобувача вищої освіти»; 

- випускників за допомогою анкети «Анкета випускника»; 

- роботодавців, професіоналів-практиків за допомогою анкети «Анкета 

роботодавця».  

За анкетою «Освітня програма спеціальності очима здобувачів вищої 

освіти»: 

- достатня загальна оцінка якості навчально-методичного та 

інформаційного забезпечення освітнього процесу з навчальних дисциплін 

освітньо-професійної програми, а також загальна оцінка якості змісту та рівня 

викладання навчальних дисциплін є доволі високою, зокрема 60% респондентів 

оцінили на «відмінно», 40% – на «добре»; 

- достойну оцінку якості змісту та рівня викладання навчальних дисциплін; 

- послідовність та відповідність порядку вивчення навчальних дисциплін 

структурно-логічній схемі; 



- ознайомленість здобувачів зі змістом, структурою та особливостями ОПП 

на початку навчання; 

- позитивну оцінку переліку і змісту навчальних дисциплін ОПП для 

отримання необхідних знань, вмінь та компетенцій. 

- переважна більшість здобувачів підтвердили своє право на вибір 

навчальних дисциплін при формуванні індивідуальної освітньої траєкторії. 

За результатами анкетування випускників освітньої програми Економіка 

підприємства другого (магістерського) варто відзначити досить високу оцінку 

результатів свого навчання в університеті (на добре та відмінно), у той же час, 

половина опитаних наголосили на важливості посилення уваги до набуття 

фахових компетентностей практичного спрямування. Більшість опитаних 

випускників працює за фахом на підприємствах, а також займається власною 

підприємницькою діяльністю.  

Підсумовуючи результуючу інформацію «Анкети роботодавця», варто 

зазначити, що на їхніх підприємствах (установах) працюють випускники ОПП 

Економіка підприємства магістерського рівня, при цьому 36% опитаних 

роботодавців працевлаштували по 2 випускників за спеціальністю, 18% – по 1. 

Більшість роботодавців високо оцінили актуальність даної ОПП та якість 

підготовки випускників, серед  основних переваг визначивши високий рівень 

теоретичної та практичної підготовки, наголосивши при цьому на важливості 

посилення саме практичної підготовки, створення умов для саморозвитку.  

Відповідність нормативних навчальних дисциплін заявленим в діючій ОПП 

загальним та фаховим компетенціям, програмним результатам навчання при 

підготовці здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка підприємства 

другого освітнього рівнів, перелік вибіркових дисциплін, їх прикладне значення 

в сучасних умовах господарювання були обговорені на відкритому засіданні 

кафедри економіки підприємства 06.11.2023 р. (протокол №14), куди мали змогу 

долучитися роботодавці, випускники та здобувачі вищої освіти. Загалом 

запрошені стейкхолдери окреслили низку позитивних характеристик ОПП, серед 

яких наповненість ОПП актуальними та практично спрямованими навчальними 

дисциплінами, що відбивають вимоги сучасного



 


